

RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERÊNCIA Nº 03/2019 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA COMPOR A EQUIPE DO CENTRO COLABORADOR EM ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO DO ESCOLAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (CECANE UFG)

A equipe do CECANE UFG informa que serão necessários ajustes no **TERMO DE REFERÊNCIA Nº 01/2019 - SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA COMPOR A EQUIPE DO CENTRO COLABORADOR EM ALIMENTAÇÃO E NUTRIÇÃO DO ESCOLAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS (CECANE UFG)**. A seguir descrevem-se estes ajustes:

Correção 1:

Página 1 do Termo de referência Nº 03/2019:

Onde se lê:

- Entrevista:

[...]

O(a) candidato(a) que não comparecer ou não apresentar-se no horário agendado estará automaticamente desclassificado. Para candidatos que residem fora do estado de Goiás ou em cidades a mais de 100km de Goiânia é possível fazer entrevista por Skype. No entanto, a equipe do CECANE UFG não se responsabiliza por intercorrências quanto a conexão de internet.

Passa a vigorar a informação:

- Entrevista:

[...]

O(a) candidato(a) que não comparecer ou não apresentar-se no horário agendado estará automaticamente desclassificado. Para candidatos que residem fora do estado de Goiás ou em cidades a mais de **400km** de Goiânia é possível fazer entrevista por Skype. No entanto, a equipe do CECANE UFG não se responsabiliza por intercorrências quanto a conexão de internet.

Correção 2:

Página 2 do Termo de referência Nº 03/2019, Quadro 1 “Descrição das datas, horários e local de realização das etapas do processo seletivo”, onde se lê:

ETAPAS	DATAS/ HORÁRIO/ LOCAL
Inscrição (encaminhamento da ficha de inscrição, carta de propósito e do currículo <i>lattes</i> pelo e-mail selecaocecaneufg@gmail.com)	28 de fevereiro a 13 de março de 2019 <i>E-mail</i> para inscrição: cecaneufg@gmail.com

Passa a vigorar a informação:

ETAPAS	DATAS/ HORÁRIO/ LOCAL
Inscrição (encaminhamento da ficha de inscrição, carta de propósito e do currículo <i>lattes</i> pelo e-mail cecaneufg@gmail.com)	28 de fevereiro a 13 de março de 2019 <i>E-mail</i> para inscrição: cecaneufg@gmail.com

Correção 3:

Página 2 do Termo de referência N° 03/2019, Quadro 1 “Descrição das datas, horários e local de realização das etapas do processo seletivo”, onde se lê:

ETAPAS	DATAS/ HORÁRIO/ LOCAL
Entrevista	18 de março de 2019. A partir das 08h00, na Sala do NEPAN, na Faculdade de Nutrição/UFG. Se necessário algumas entrevistas poderão ser agendadas para o dia 06 de fevereiro de 2019.

Passa a vigorar a informação:

ETAPAS	DATAS/ HORÁRIO/ LOCAL
Entrevista	18 de março de 2019. A partir das 07h30, na Sala do NEPAN/CECANE , na Faculdade de Nutrição/UFG, podendo estas se estenderem até o período noturno . Se necessário, algumas entrevistas poderão ser agendadas para o dia 19 de março de 2019 .

DÚVIDAS: enviar e-mail para cecaneufg@gmail.com

Profª Veruska Prado Alexandre Weiss
Coordenadora de Gestão do CECANE UFG

Goiânia, 01 de Março de 2019